

## اعتراف اسرائیل به محدودیت قدرت امریکادر تنگه هرمز

اخیراً از سوی مرکز مطالعات امنیت رژیم صهیونیستی؛ مقاله‌ای با عنوان «محدودیت‌ها و قیود گزیننده‌های نظامی برای بازگشایی تنگه هرمز» منتشر شده که در ظاهر، به بررسی راهکارهای امریکا و متحدانش برای مقابله با کنترل ایران بر تنگه هرمز می‌پردازد، اما در لایه عمیق تر، حاوی اعتراف مهمی درباره محدودیت قدرت امریکا و اسرائیل در برابر توان بازدارندگی و جنگ فرسایشی ایران است. اهمیت این متن، نه فقط در سناریوهای نظامی مطرح شده، بلکه در تصویری است که از نگرانی راهبردی غرب نسبت به جایگاه ایران در معادلات انرژی و امنیت جهانی ارائه می‌دهد. نویسندگان مقاله تلاش می‌کنند مجموعه‌ای از گزینها، از عملیات کاروانی و حمله به زیرساخت‌های ساحلی گرفته تا محاصره صادرات نفت ایران، توقیف نفتکش‌ها و حتی تهدید جزیره خارک را بررسی کنند، اما تقریباً در تمام متن، یک اقبالیت تکرار می‌شود؛ هیچ گزینه کم‌هزینه، سریع و تضمین شده‌ای برای پایان دادن به توان اخلاف ایران در تنگه هرمز وجود ندارد. این اعتراف، مهم‌ترین بخش پنجاه مقاله است.

یکی از مهم‌ترین محورهای متن، مقایسه و عراق است؛ عملیاتی که امریکا برای «ویل آرنتس» در اواخر جنگ ایران و عراق است؛ عملیاتی که امریکا برای اسکورت نفتکش‌ها و تأمین امنیت خلیج فارس اجرا کرد. با این حال، مقاله ادعان می‌کند که حتی در آن زمان نیز امریکا نتوانست امنیت کامل را برقرار کند و ایران با مین گذاری، حملات پرانکنده و جنگ نامتقارن، هزبنه‌های سنگینی تحمیل کرد. اکنون اما شرایط به‌مراتب پیچیده‌تر شده‌است، زیرا ایران امروز نه فقط تجربه تاریخی، بلکه شبکه‌ای گسترده از موشک‌های ضدکشتنی، پهپادهای دوربرد، قایق‌های تندرو، توان مین‌ریزی و قابلیت‌های حمله ترکیبی در اختیار دارد.

نکته قابل توجه دیگر، اعتراف صریح به کاهش توان دریایی امریکا نسبت به دهه ۱۹۸۰ است. مقاله تصریح می‌کند که در زمان عملیات ویل آرنتس، امریکا صدها شاور عمده در اختیار داشت، اما امروز ظرفیت عملیاتی نیروی دریایی امریکا به شکل محسوسی کاهش یافته و اجرای یک عملیات گسترده و طولانی‌مدت در خلیج فارس، مستلزم صرف بخش قابل توجهی از توان دریایی این کشور خواهد بود. این بخش از متن در واقع اعترافی آشکار به فرسایش توان مندخاله همزمان امریکا در چند جبهه جهانی است.

از سوی دیگر، مقاله بارها تأکید می‌کند که حتی حملات سنگین امریکا و اسرائیل به زیرساخت‌ها و توان نظامی ایران، لزوماً به توقف تهدیدات منجر نخواهد شد. این یعنی خود تحلیلگران غربی نیز می‌دانند که ساختار بازدارندگی ایران صرفاً متکی به چند پایگاه یا چند سامانه ثابت نیست، بلکه بر منطق «برکندگی، انعطاف و جنگ فرسایشی» بنا شده است. به همین دلیل، نویسندگان هشدار می‌دهند که ایران حتی پس از تحمل حملات گسترده نیز همچنان می‌تواند عبور و مرور در هرمز را مختل کند یا زیرساخت‌های انرژی منطقه را هدف قرار دهد.

یکی دیگر از اعتراف مهم مقاله، نگرانی شدید از پیامدهای اقتصادی جنگ است. متن تصریح می‌کند که حتی حملات محدود و پرانکنده نیز می‌تواند بحران جهانی، شرکت‌های انرژی و بیمه‌گران را از ثبات قیمت در منطقه منصرف کند. این مسئله نشان می‌دهد که غرب به خوبی می‌داند بچران هرمز صرفاً یک مسئله نظامی نیست، بلکه یک جنگ ژئواونومیک است که آثار آن مستقیماً بازار جهانی انرژی، قیمت نفت، حمل‌ونقل دریایی و اقتصاد بین‌الملل را تحت تأثیر قرار می‌دهد.

در بخش دیگری از مقاله، پیشنهادهایی مانند محاصره جزیره خارک، توقیف نفتکش‌های ایران و کنترل واردات غیرنفتی مطرح می‌شود؛ پیشنهادهایی که نشان می‌دهد امریکا و اسرائیل بیش از آنکه به «پیروزی نظامی سریع» امیدوار باشند، به دنبال فرسایش اقتصادی و فشار تدریجی بر ایران هستند. با این حال، خود نویسندگان هشدار می‌دهند که چنین اقداماتی می‌تواند به واکنش‌های متقابل ایران، گسترش ناامنی در کل خلیج فارس و ورود منطقه به چرخه‌ای از بحران‌های کنونی‌ناپذیر منجر شود.

مهم‌تر از همه، مقاله به مسئله‌ای اشاره می‌کند که شاید اصلی‌ترین نگرانی غرب باشد؛ «زمان». نویسندگان تصریح می‌کنند که ایران برای جنگ بلندمدت و فرسایشی آماده است و تلاش می‌کند اراده دشمنانش را فرسوده کند. این افتخار اهمیت زیادی دارد، زیرا نشان می‌دهد نگرانی غرب فقط از توان نظامی ایران نیست، بلکه از ظرفیت استمرار، تاب‌آوری و تحمل هزینه‌ها در ساختار راهبردی جمهوری اسلامی است. در نهایت، شاید مهم‌ترین نتیجه‌ای که از این مقاله می‌توان گرفت، این باشد که حتی در نگاه مراکز مطالعاتی نزدیک به اسرائیل نیز، راجح صرفاً نظامی برای مسئله هرمز وجود ندارد. به همین دلیل، در کنار تهدید، تحریم و فشار، بر ضرورت حفظ «دریچه دیپلماسی» نیز تأکید می‌شود. این یعنی خود طراحان غربی نیز به این جمع‌بندی رسیده‌اند که هرگونه تعابلی گسترده در هرمز می‌تواند به بحرانی فراتر از کنترل منطقه‌ای تبدیل شود؛ بحرانی که نه فقط ایران و امریکا، بلکه کل اقتصاد جهانی را تحت تأثیر قرار خواهد داد.

## گریه‌خیز

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

### حق هسته‌ای ایران به امریکاربطی ندارد

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان اینکه مذاکره بدون پیش‌زیر شروط ایران بی‌معناست، گفت: جمهوری اسلامی ایران از حقوق خود در تنگه هرمز و همچنین هسته‌های کواته نمی‌آیند. عل‌الدین بروجردی در گفت‌وگو با مهر، با تأکید بر اینکه برای آغاز مذاکرات احتمالی، شرایط خاص خود را دارم، اظهار کرد: طرف مقابل باید اصولی را بپذیرد و در غیر این صورت، مذاکره بی‌حاصل و عبث بر داشته شوند. پذیرش از این قوانین برای اراعایت کتب است، با ما تنگه هرمز کردند، بنابراین باید بپذیرند که متجاوز هستند و فرامت جنگی را پرداخت کنند. آنها باید بپذیرند که اموال بلوکه شده ایران آزاد شود، زیرا این یک ظلم آشکار در حق ملت ماست. همچنین باید تحریم‌ها برداشته شوند. پذیرش در مذاکرات احتمالی آینده، متهم کلبیسی است؛ چراکه اگر مذاکره کنیم و حتی مذاکرات دو سال هم طول بکشد، اما خروجی‌اش استمرار ظلم علیه ملت ایران باشد، چه فایده‌ای برای ما دارد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: از سوی دیگر، طرف مقابل باید بپذیرد که جمهوری اسلامی ایران حاکم بر تنگه هرمز است و این بخشی از حاکمیت ملی ماست. ما در جنگ تحمیلی اخیر با توجه به پیروزی خود بر دشمن، این امتیاز را به دست آوردیم و هرگز آن را از دست نخواهیم داد. همچنین آنها باید بپذیرند که هرگونه توافق در مذاکرات احتمالی آینده، متهم کلبیسی است؛ چراکه اگر مذاکره کنیم اعم از لبنان، عراق و یمن خواهد بود. اگر این قواعد را قبول نداشته باشند، ورود به مذاکره بی‌فایده خواهد بود. بروجردی با تأکید بر حاکمیت ایران بر تنگه هرمز گفت: ما با توجه به حاکمیت خود بر تنگه هرمز، قواعد مشخصی را بر آن وضع کرده‌ایم؛ محل ورود و خروج از تنگه هرمز مشخص است. با توجه به هزینه‌های حفظ امنیت تنگه هرمز و مسائل زیست‌محیطی، باید هزینه‌های مربوطه را پرداخت کنند. این موضوع در حال اعمال شدن و اجراسات و مجلس نیز آن شاه‌الله در اولین فرصت ممکن، قانون مربوطه را تصویب و ابلاغ خواهد کرد. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی همچنین به انتقاد از مقامات امریکا پرداخت که مسائل هسته‌ای ایران را در مذاکرات پایان جنگ گنجانده‌اند و گفت: امریکا چه کاره ساختار هسته‌ای حاکم بر دنیاست؟

دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ | اول ذی‌حجه ۱۴۴۷

### خبر

پزشکیان در بازدید از اجرای طرح «حکمرانی محله‌محور و مسجدمحور»:

## مساجد فرهنگ مصرفی مردم را عوض کنند



در شش‌ریاضی که مد بریت منابع و عبور از فضا‌های اقتصادی به یکی از مهم‌ترین اولویت‌های کشور تبدیل شده، رئیس‌جمهور با تأکید بر نقش آفرینی مساجد در حکمرانی محله‌محور، اصلاح الگوی مصرف را ضرورتی قوری و راهبردی دانست؛ موضوعی که به باور دولت می‌تواند با مشارکت مردم، هم‌تاب‌آوری اقتصادی کشور و افزایش دهد و هم زمینه‌ساز کاهش فشار بر زیرساخت‌های انرژی و خدمات عمومی شود.

■ ■ ■

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر ریاست جمهوری، دکتر مسعود پزشکیان با حضور میدانی در یکی از مساجد شهر تهران، در روند اجرای طرح «حکمرانی محله‌محور و مسجدمحور» بازدید و از نزدیک در جریان اقدامات انجام شده در حوزه شبکه‌سازی اجتماعی و اصلاح‌های اجرایی و برنامه‌های فرهنگی و آموزشی مرتبط با مدیریت و کاهش مصرف انرژی قرار گرفت.

در جریان این بازدید، رئیس‌جمهور ضمن بررسی میدانی ظرفیت‌های ایجادشده در بستر مسجد به‌عنوان اکنون هم‌افزایی اجتماعی و حکمرانی مردمی، بر اهمیت تقویت پیوند میان نهادهای اجرایی، گروه‌های مردمی، ایوند

### قضایی

در دادگاه رسیدگی به اتهامات دعوت به آشوب علیه نظام

## ساعدی‌نیا: اشتباه بزرگ کردم، حاضرم جبران کنم



ساعدی‌نیا در جریان نشست خبری با خبرنگاران.

ساعدی‌نیا در جریان نشست خبری با خبرنگاران.

در حالی که دستگاه قضایی جمهوری اسلامی ایران در بر خورد با عناصر ضدانقلاب و افرادی که آگاهانه یا از سسر غفلت در مسیر پروژه‌های دشمن حرکت کرده‌اند، نشان داده هیچ‌گونه مداخلاتی نخواهد داشت، برگزاری دادگاه رسیدگی به اتهامات، صادق ساعدی‌نیا، مدیر کافه‌های زنجیره‌ای ساعدی‌نیا، بار دیگر ابعاد تلاش جریان‌های معاند برای سواستفاده از ظرفیت‌های اقتصادی و فضای مجازی در آشوب‌های دی‌ماه ۱۴۰۴ را آشکار کرد، متهمی که اکنون در برابر دادگاه ضمنی‌ایز پیش‌سیمانی، اقدامات خود را «اشتباه بزرگ» توصیف کرده و خواستار فرصتی برای جبران شده است.

■ ■ ■

به گزارش خبرگزاری میزان، جلسه رسیدگی به اتهامات صادق ساعدی‌نیا، مدیرعامل شرکت صنعت غذایی و مدیر کافه‌های زنجیره‌ای ساعدی‌نیا از متهمان کودتای امریکایی-صهیونیستی دی‌ماه ۱۴۰۴ در دادگاه انقلاب قم با حضور رئیس و مستشاران دادگاه، نماینده دادستان، متهم صادق ساعدی‌نیا و کلای هسته‌ای برگزار شد.

در ابتدای جلسه، رئیس داد‌گاه از نماینده دادستان خواست تا کفیرخواست صادره در قرائت کند. نماینده دادستان با قرار گرفتن در جایگاه اظهار کرد: صادق ساعدی‌نیا فرزند محمدعلی، متولد: ۱۳۵۶، شغل: آزاد، متهم است؛ به:

۱- فعالیت تبلیغی یا رسانه‌ای برخلاف امنیت کشور
۲- اقدام عملیاتی (از طریق انتشار استوری و فعالیت مجازی و حضور در تجمعات غیرقانونی و تعطیل کردن کافه‌ها و مغازه‌های متعلق به خود در کل کشور و تشویق به حضور و فعالیت تعدادی از کارکنان خود در ارتکاب جرائم علیه‌امنیت کشور) برای گروه‌های معاند نظام و در راستای فرآخوان‌های منتشر شده توسط این گروه‌ها، جهت برهم زدن امنیت و برخلاف امنیت کشور

۳- فعالیت تبلیغی علیه نظام جمهوری اسلامی ایران

نماینده دادستان گفت: تصاویر و مستندات موجود در لوازم الکترونیکی همسرا متهم، حاوی فعالیت‌های متهم در فضای مجازی بوده که برخی از آن اقدامات برخلاف امنیت کشور است. نماینده دادستان گفت: متهم کلبیسی از کار خود که روی

دستش نوشته است جاودشاده، تهیه کرده است. همچنین متهم گروهی در واتساپ به نام کافه دیزاین ایجاد کرده که کارمندان وی در آن عضو هستند و تمامی کار‌های کافه‌های ساعدی‌نیا را در سطح کشور، مدیریت می‌کند که در آن، میزان بازخورد استوری‌هایی که در روز آغاز اغتشاشات گذاشته‌اند را بررسی می‌کنند. در خصوص استوری که متهم گذاشته است، افراد بسیاری در واتساپ به وی تذکر داده‌اند که برایت مشکل ایجاد می‌شود ولی نهم‌دهه صورتی در واتساپ در گروه خود می‌گذار و اعلام می‌کنند، بنده گویشم را خاموش کرده‌ام که ردم از نزنند و با گوشی و خط دیگری با شماها در تماس هستم.

جماعات، فعالان محلی و خانوارها در پیشبرد سیاست‌های عمومی کشور، تأکید کرد.

■ **مشارکت مردم؛ کلید مدیریت انرژی**

دکتر پزشکیان همچنین روند اجرای برنامه‌های آموزشی و ترویجی مرتبط با اصلاح الگوی مصرف در میسان خانواده‌ها، میزان مشارکت ساکنان محله در طرح‌های صرفه‌جویی و نحوه توزیع خدمات و تجهیزات کاهنده مصرف را مورد ارزیابی و نظارت قرار داد.

رئیس‌جمهور در این بازدید، تغییر الگوی رفتاری جامعه در حوزه مصرف را از ضروری‌ترین الزامات شرایط کنونی کشور دانست و با اشاره به جایگاه راهبردی مساجد در فرهنگ‌سازی عمومی اظهار داشت: مساجد به‌واسطه برخورداری از سرمایه اجتماعی، اعتماد عمومی و نقش تاریخی خود در ساماندی امور اجتماعی می‌توانند محور اصلی ترویج فرهنگ صرفه‌جویی، مسئولیت‌پذیری اجتماعی و اصلاح‌های زندگی در کشور باشند. ■ **اصلاح مصرف، شرط تاب‌آوری اقتصادی**

دکتر پزشکیان با تأکید بر اینکه اصلاح الگوی مصرف در تمامی بخش‌ها، به‌ویژه در حوزه انرژی از مهم‌ترین مؤلفه‌های رفقا تأیید کف‌آب‌آوری اقتصادی کشور در شرایط فعلی محسوب می‌شود، تصریح کرد: میزان مصرف در برخی حوزه‌ها به‌مراتب فراتر از استانداردهای متعارف است و حتی در شرایطی ناپذیر ضرورت داشت با هدف

## پایگاه خبری

سرویس سیاسی، ۶۰۶۵۴۲۳۰

روزشماره جوان | شماره ۲۰۲۶

مدیریت بهره‌ورانه منابع ملی افزود: گازی که امروز برای تأمین سوخت نیروگاه‌ها مصرف می‌شود، در صورت مدیریت مصرف داخلی، قابلیت ایجاد درآمد قابل‌توجهی برای کشور را دارد و منافع حاصل از آن می‌تواند مستقیماً در بهبود معیشت و رفاه عمومی مردم اثرگذار باشد؛ از این‌رو، به‌رهیز از مصرف غیرضروری و اسراف، یک مسئولیت ملی و راهبردی است.

■ **مدیریت صحیح منابع، لازمه ایران مقتدر**
پزشکیان تأکید کرد: اگر خواهان ایرانی مقتدر، باعزت و برخوردار از توان ایستادگی در برابر فشارهای خارجی هستیم، متحقق آن از مدیریت صحیح منابع، صرفه‌جویی، ارتقای بهره‌وری و مشارکت مسئولانه مردم در مصرف می‌گذرد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از این بازدید، به برنامه دولت برای توسعه خدمات سلامت در چارچوب طرح محله‌محور و مسجدمحور اشاره کرد و گفت: دولت آمادگی دارد با بهره‌گیری از ظرفیت پزشکان، نیروهای سلامت‌محور و شبکه‌های مردمی هر محله، خدمات بهداشتی و درمانی را در بستر مساجد و مراکز محلی طراحی

و ارائه کند. دکتر پزشکیان افزود: مراکز بهداشت سلامت باید به پایگاه‌های جامع ارائه خدمات سلامت تبدیل شود؛ به‌گونه‌ای که شهروندان بتوانند بخش عمده خدمات تخصصی مورد نیاز خود را در همان مراکز دریافت کنند و تنها در موارد ضروری و نیاز به بستری یا خدمات فوق تخصصی به سایر مراکز ارجاع شوند؛ رویکردی که ضمن ارتقای عدالت در دسترسی، فشار بر اقتصاد کشور و ایجاد نارضایتی اجتماعی از مسیر اختلال در تأمین انرژی و خدمات عمومی خاطر‌نشان کرد: اگر بتوانیم با مشارکت مردم، میزان مصرف برق، گاز و آب را مدیریت و کاهش دهیم، علاوه بر خنثی‌سازی بخشی از فشارها و توطئه‌های اقتصادی دشمنان، امکان اداره پایدار و بدون جالش کشور نیز فراهم خواهد شد. دکتر پزشکیان در ادامه با اشاره به اقدامات اجرایی انجام شده در این مسجدها، جمله آغاز نصب پنل‌های خورشیدی با کاربری سایبان، تعویض موتورهای پر مصرف کولر‌های آبی با تجهیزات کم‌مصرف، بهینه‌سازی سامانه‌های سرمایشی و توجع تجهیزات کاهنده مصرف آب، این اقدامات را نمونه‌ای موفق از حکمرانی مشترک و مدیریت محله‌محور دانست و اظهار داشت: در صورت تمیم چنین الگوهایی در سطح کشور، ظرفیت کم‌تواهی می‌توان بدون تحمیل هزینه‌های سنگین زیرساختی، ظرفیتی معادل احداث چند نیروگاه جدید برای کشور ایجاد کرد. رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به ارزش اقتصادی حامل‌های انرژی و ضرورت

جلوگیری از اسراف و بهره‌وری بهینه منابع، روند

مصرف اصلاح شود؛ امروز اما با توجه به شرایط ویژه کشور، این مسئله به یک ضرورت حیاتی و راهبردی تبدیل شده است.

رئیس‌جمهور با اشاره به تلاش دشمنان برای اعمال فشار بر اقتصاد کشور و ایجاد نارضایتی اجتماعی از مسیر اختلال در تأمین انرژی و خدمات عمومی خاطر‌نشان کرد: اگر بتوانیم با مشارکت مردم، میزان مصرف برق، گاز و آب را مدیریت و کاهش دهیم، علاوه بر خنثی‌سازی بخشی از فشارها و توطئه‌های اقتصادی دشمنان، امکان اداره پایدار و بدون جالش کشور نیز فراهم خواهد شد.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.

رئیس‌جمهور در جریان بازدید از مسجد جامع خرمشهر.